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ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ 
ΤΕΛΟΣ 

Ταχ. Γραφείο  

ΚΕΜΠΑ 
 

Αριθμός αδείας 85

Ταχυδρομ ι κ έ ς  ε π ι ταγ έ ς  

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι’ αυτό παρακαλούμε 
στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση: 

Καρβούνης Χρυσόστομος 
Ψαρρά Ξ. 4 - 8, Άγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43 

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Οι Άγιες μέρες των Χριστουγέννων έφτασαν και οι απόδημοι Μεσενικολίτες ανέβηκαν στο χωριό να περάσουν οικογενειακές στιγ-
μές χαλάρωσης και συγκίνησης στα πάτρια εδάφη. Οι υπέροχες, ηλιόλουστες ημέρες ώθησαν πολλούς επισκέπτες στο Μεσενικόλα 
και στην ευρύτερη περιοχή της Λίμνης Πλαστήρα. Η πληρότητα των καταλυμάτων άγγιξε το απόλυτο. Ήταν πολλοί οι ταξιδιώτες  
που συνδύασαν την επίσκεψή τους στο Μύλο των Ξωτικών στα Τρίκαλα με το γύρο της Λίμνης, κάνοντας και στάση στο χωριό 
μας. Θαύμαζαν την μοναδική Πλατεία μας με τα θεόρατα πλατάνια και την υπέροχη σε κάλλος Εκκλησία μας.  Αρκετοί ήταν και 
αυτοί που ψώνισαν από τα μαγαζιά μας (κρασιά, λουκάνικα κ.ά). 
Την Κυριακή, παραμονή των Χριστουγέννων, ξυπνήσαμε από τις μελωδικές φωνές των μικρών συγχωριανών που έψελναν τα 
Κάλαντα: “Καλήν ημέραν άρχοντες κι αν είναι ο ορισμός σας, Χριστού τη Θεία γέννηση να πω στ’ αρχοντικό σας….” 
Ανήμερα Χριστουγέννων οι προετοιμασίες για το χριστουγεννιάτικο τραπέζι ήταν πυρετώδεις. Μετά την πρωινή λειτουργία στην 
Εκκλησία το χωριό μοσχοβόλησε από το μαγείρεμα των τσιγαρίδων. Το κυρίως μενού ήταν η παραδοσιακή κότα γεμιστή, πίτες, 
γλυκά και άλλα καλούδια, ενώ έρρεε άφθονο το μεσενικολίτικο κρασί και τσίπουρο.  
Οι περισσότεροι επισκέπτες, με σύμμαχο τον καλό καιρό,  παρέμειναν και την Πρωτοχρονιά στο χωριό. Την παραμονή ξανακού-
στηκαν οι γλυκύτατες φωνούλες που τραγούδησαν τα Κάλαντα της Πρωτοχρονιάς παίρνοντας και το απαραίτητο χαρτζιλίκι: 
“Αρχιμηνιά κι Αρχή Χρονιά κι Αρχή Καλός μας Χρόνος….”. 

Το βράδυ της παραμονής καθώς ανταλλάσαμε τις ευχές για το Νέο Χρόνο 
αντικρίσαμε ένα υπέροχο θέαμα στον κάμπο της Καρδίτσας από τα βεγγα-
λικά που έσκαγαν στον ξάστερο ουρανό από ολόκληρη την πόλη και τα 
χωριά της. 
Η καθιερωμένη λειτουργία της Πρωτοχρονιάς δεν τελέστηκε λόγω ίωσης του 
πατρός Στέφανου Σταμούλη. Ο κόσμος ανταποκρίθηκε όμως στο κάλεσμα 
της προέδρου κας Ουρανίας Ποδηματά και μαζεύτηκαν στο εστιατόριο 
“Στροφή” για την κοπή της βασιλόπιτας. Το φλουρί που αντιστοιχούσε σε ένα 
ακριβό αντρικό ρολόι, προσφορά της προέδρου, το κέρδισε ο μικρός Γιώργος 
Καπετάνος, γιος της Χρύσας Καρακατσάνη. Επίσης στον τυχερό δόθηκε και 
1 βάζο μέλι προσφορά του κου Αντρέα Καζάση. Στο Γιωργάκη ευχόμαστε 
να είναι πάντα τυχερός στη ζωή του και καλή πρόοδο σε ό,τι επιλέξει! 
Σε όλους τους Μεσενικολίτες, Απανταχού της γης, ευχόμαστε Καλή Χρονιά 
με Υγεία, Ευημερία, Χαρά και Ευτυχία!!!

Χριστούγεννα και Πρωτοχρονιά 
στο Μεσενικόλα

Απόδημοι και πολλοί ταξιδιώτες γιόρτασαν στο Μεσενικόλα τις Άγιες Ημέρες

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΠΟΔΗΜΟΥΣ

Γράφει ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

Γράφει ο Χρυσόστομος Καρβούνης 
 
Την ομάδα διοίκησης ανακοίνωσε ο δήμαρχος Λίμνης 
Πλαστήρα Παναγιώτης Νάνος, για τη νέα θητεία που 
ξεκίνησε από 1/1/2024. Με ιδιαίτερη ικανοποίηση βλέ-
πουμε ότι ο Μεσενικόλας συνεχίζει να εκπροσωπείται, 
αυτή τη φορά με την κ. Γιάννα Ποδηματά, η οποία 
παρέλαβε την σκυτάλη από τον κ. Αλέκο Μηλίτση. 
     Ο  δήμαρχος  σε  δήλωσή  του  μεταξύ  των 
άλλων αναφέρει: «Η νέα θητεία συμπίπτει με την 
εφαρμογή Ευρωπαϊκών και άλλων προγραμμά-

των, όπως το ΕΣΠΑ το οποίο συνδέεται ευθέως 
με  την  υλοποίηση  του  Ειδικού  Αναπτυξιακού 
Προγράμματος Αγράφων. Οι ευκαιρίες και οι προ-
κλήσεις επιβάλουν ανάλογη προετοιμασία και αξιο-
ποίηση όλων των πόρων, αρχής γενομένης από το 
ανθρώπινο δυναμικό, το οποίο είναι η ψυχή των 
πάντων. Η πρώτη θητεία χάρη στη συλλογική δου-
λειά, απέδωσε σπουδαία αποτελέσματα και ευχαριστώ 
τους μέχρι  σήμερα  αντιδημάρχους , προέδρους 
Συλλογικών Οργάνων και υπηρεσιών, στελέχη και 
εργαζόμενους στο Δήμο.  +σελ.2

Ανακοίνωση-Πρόσκληση  
Την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2024, στις 10:00 π.μ. με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης, 
σας προσκαλούμε  να έλθετε στα γραφεία της 
Ένωσής μας, Σατωβριάνδου 29, 7ος όροφος, για το 
ετήσιο αντάμωμα και την κοπή της πίτας. 
Αυτή την ημέρα όλοι μαζί θα εορτάσουμε τα 47 χρό-
νια από την έκδοση της “Νεβρόπολης” και τα 51 χρό-
νια από την ίδρυση της Ένωσης. Θα ακολουθήσει 
Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός από το 
Δ.Σ. της Ένωσης. 
Σας περιμένουμε να έλθετε όλοι, ιδιαίτερα τους νέους 
και τους δυνάμενους να προσφέρουν στην Ένωση. 
Η Ένωσή μας στην προσπάθεια ανανέωσης που 
κάνει για τη διατήρηση της για τα επόμενα χρόνια 
σας παρακαλεί θερμά να τιμήσετε την εκδήλωσή μας 
όχι μόνο με τη δική σας παρουσία αλλά και των παι-
διών σας. Η παρουσία νέων μελών θα μας δώσει 
μεγάλη χαρά, ανακούφιση, αλλά και δύναμη ότι θα 
συνεχιστεί το έργο της Ένωσης, έτσι ώστε να λει-
τουργήσουμε για πολλά χρόνια ακόμη. Είναι ευκαι-
ρία να γνωρίσουν την Ένωση και τις προσπάθειες 
που κάνει τόσο για τους απόδημους Μεσενικολίτες 
όσο και για τους κατοίκους του χωριού μας. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο πρόεδρος 
Χρυσόστομος Ν. Καρβούνης 

 
Υ.Σ. Για να ανοίξει η κεντρική είσοδος της πολυκατοικίας θα 
πατάτε το κουδούνι του 7ου ορόφου για να σας ανοίξουμε. 

Παρουσία του μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεου, του αρχιμανδρί-
τη κ. Αμφιλόχιου, του διοικητή του Αστυνομικού 
Τμήματος της Λίμνης Πλαστήρα κ. Γ. Ζαρχανή, 
εκπροσώπων συλλόγων και φορέων του Δήμου, 
έγινε η ορκωμοσία της νέας δημοτικής αρχής.  
    Ο δήμαρχος στην ευχαριστήρια ομιλία ανέφερε 
μεταξύ των άλλων, ότι «Δεν αισθανόμαστε νικητές 
αγώνα πάλης, για εμάς σε μια δημοκρατική διαδι-
κασία, δεν υπάρχουν νικητές και ηττημένοι.  Εμείς 
δεν έχουμε αντιπάλους φυσικά πρόσωπα, παρά 
μόνο τα προβλήματα που πρέπει να λύσουμε με 
επιτυχία. Κοιτάζουμε πάντα μπροστά, διότι επιλέ-
γουμε να δημιουργούμε ευκαιρίες μέσα από την 
αξιοποίηση όλων των συνθηκών που έρχονται […] 
Συνεχίζουμε με διάθεση συνεργασίας, ενωμένοι 
και με σύμμαχο τις προκλήσεις του Μέλλοντος, για 
μια Λίμνη Πλαστήρα ανάλογη του οράματος, των 

προσδοκιών σας και της ευθύνης μας.  Και έχουμε 
πολλά να κάνουμε στα επόμενα 5 χρόνια:  
•    Πρέπει να απορροφήσουμε το υπόλοιπο των 
πιστώσεων από τα 32,5 εκατομμύρια που εξασφα-
λίσαμε την προηγούμενη θητεία. 
•   Έχουμε χρέος να μετατρέψουμε σε έργα τα εξα-
σφαλισμένα 30 εκατ. του Ειδικού Αναπτυξιακού 
Προγράμματος Αγράφων, ήδη έργα 8 εκατ. ευρώ 
έχουν πάρει ένταξη.  

•    Έχουμε ευθύνη να αξιοποιήσουμε τις προκλή-
σεις του Μέλλοντος, τις χρηματοδοτικές και άλλες 
ευκαιρίες που έρχονται.  
•    Έχουμε προκλήσεις που έρχονται από το 
Μέλλον, όπως να γίνει η Λίμνη Πλαστήρα συνώνυ-
μο της Καινοτομίας Περιβάλλοντος και εθνικό 
σημείο αναφοράς: το Υπαίθριο Μουσείο 
Σύγχρονης Τέχνης, τα Σχολεία Δάσους, το 
Θεματικό Πάρκο Αναπηρίας, τα εκπαιδευτικά 
προγράμματα  Erasmus που  σχεδιάζονται, οι 
Θερινές Ακαδημίες, είναι ήδη εδώ! Σας προσκα-
λούμε στον κοινό αγώνα να γίνουμε συνοδοιπό-
ροι». 
    Ο κ. Τσιαντής, επικεφαλής της αντιπολίτευσης 
ανέφερε ότι μέσα από το θεσμικό του ρόλο θα 
καταθέτει ιδέες και προτάσεις, αλλά και την κριτι-
κή προς όφελος του Δήμου. 
                                                                  “N”

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΝΕΑ ΟΜΑΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Ο Μεσενικόλας διατηρεί την παρουσία του στο νέο σχήμα ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

 

Η Τοπική Κοινότητα Μεσενικόλα 
σας προσκαλεί στην εκδήλωση 
που διοργανώνει το Σάββατο 27 
Ιανουαρίου 2024, στις 21:00μμ. 
στο κοσμικό κέντρο, “Κέντια”, στο 
1ο χιλ. Καρδίτσας–Αθηνών.  
Η τιμή εισόδου 20€. 
Σας περιμένουμε όλους να διασκε-
δάσουμε και να χορέψουμε με 
ζωντανή παραδοσιακή ορχήστρα.

Αγαπητοί αναγνώστες της εφημερίδας 
“Νεβρόπολη”. 
Σας ενημερώνουμε ότι εντελώς ξαφνικά μέσα 
στον Δεκαπενταύγουστο και χωρίς καμία ενη-
μέρωση, τα ΕΛΤΑ αύξησαν τα ταχυδρομικά 
τέλη για τον Επαρχιακό Τύπο, και επομένως 
και για την εφημερίδα μας, κατά 110%!!! Από 
110€ που πληρώναμε μέχρι και τον Ιούλιο τώρα 
πληρώνουμε 230€. 
Όπως καταλαβαίνετε το κόστος μαζί με τα 
έξοδα του δημοσιογράφου και των εκτυπωτι-
κών ανέρχονται σε 500€ μηνιαίως. 
Για το λόγο αυτό ζητούμε από τους 650 συν-
δρομητές να ενισχύσετε την εφημερίδα μας 
(όσοι έχετε αμελήσει) με τα 20€ το χρόνο που 
αντιστοιχούν στον κάθε αναγνώστη. 

Το Δ.Σ.

Αύξηση 110 %!!! 
 

τα ΕΛΤΑ
ANAΚΟΙΝΩΣΗ
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ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ Ο 5ος ΤΟΜΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ «ΙΣΤΟΡΗΣΗ»  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

 
Είναι αφιερωμένος στον Μεσενικολίτη αρχιμανδρίτη Γαβριήλ 
Διονυσιάτη (1886-1983) 
 

Κυκλοφόρησε ο 5ος τόμος του περιοδικού 
«Ιστόρηση» του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, το 
οποίο είναι αφιερωμένο σε μία σημαντική εκκλη-
σιαστική μορφή, τον αρχιμανδρίτη Γαβριήλ, ηγού-
μενο της Μονής Διονυσίου Αγίου Όρους, Ο 
Γαβριήλ γεννήθηκε στο Μεσενικόλα το 1886, 
πέθανε το 1983 στη μονή Αγίου Διονυσίου, αφή-

νοντας σπουδαίο πνευματικό και συγγραφικό έργο, ενώ έθεσε 
σφραγίδα στην Αθωνίτικη μοναστική πολιτεία. Φέτος συμπληρώ-
θηκαν 40 χρόνια από το θάνατό του, γι’ αυτό και το αφιέρωμα.  
Επίσης στον 5ο τόμο υπάρχουν εργασίες για τα το «μαύρο 

1943» και το κάψιμο των χωριών από Ιταλούς και Γερμανούς 
κατακτητές. Τα κείμενα αυτά είναι αφιερωμένα στην Πεζούλα 
και την Φυλακτή  και συμπληρώνουν  τον 4ο  τόμο  της 
«Ιστόρισης» – αφιέρωμα στο κάψιμο των χωριών της Λίμνης 
Πλαστήρα. Άγνωστες φωτογραφίες και ντοκουμέντα από τα 
χρόνια της Κατοχής και της Αντίστασης έρχονται στο φως για 
πρώτη φορά, ενώ ακολουθούν ομιλίες και χαιρετισμοί στην 
εκδήλωση μνήμης του ολοκαυτώματος που οργάνωσε ο Δήμος 
(20/8/2023) στο Μορφοβούνι.  
Τις εργασίες υπογράφουν γνωστοί ερευνητές τοπικής ιστο-

ρίας και συγγραφείς,  όπως οι κ .κ .  Αγγελής Δημήτρης ,  
Αλεξάνδρου Χαράλαμπος, Γέροντας Πέτρου, Γριβέλλας 
Λάμπρος, Ζώης Απόστολος, Λάππας Σπύρος, Λιαπής Χρήστος, 
Μηλίτσης Xρήστος, Μιχάλης Δημήτρης, Μπρέντας Αθανάσιος, 
Νάννος Παναγιώτης, Νασιάκος Ηλίας, Παΐσης Αθ. Κώστας, 
Τσιαμαντάς Αθανάσιος, Φλωρίδης Απόστολος, Χαλκιαδάκης 
Εμμανουήλ και ο Ιταλός κ. Nicolo Duranti, εκπρόσωπος της 
Αντιστασιακής Οργάνωσης της Ιταλίας.. 
Τα τεύχη του περιοδικού «Ιστόρηση» διατίθενται δωρεάν 

σε ηλεκτρονική μορφή από την ιστοσελίδα του Δήμου, ο τόμος 
4/2023 [bit.ly/4755K14] και ο 5ος τόμος [bit.ly/3RNLY5U]) Όλοι 
οι τόμοι διαθέσιμοι ελεύθερα στην διεύθυνση bit.ly/3GOUVoY 
Στην έντυπη μορφή από τις εκδόσεις «Φάος» του κ. Ηλ. 

Καρκαλέτσου, στην οδό Μ. Αλεξάνδρου στην Αγορά της 
Καρδίτσας. Ο 6ος τόμος θα είναι αφιέρωμα στα 50 χρόνια από 
την εισβολή και κατοχή στην Κύπρο και θα κυκλοφορήσει τον 
Ιούνιο του 2024. 

                “N” 

Σελίδα 2 N εβρόπολη

 

 NEBPOΠOΛH 

Mηνιάτικη Εφημερίδα 
   

Eκδότης 
Ένωση Μεσενικολιτών Aθηνών 

Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ  

Ψαρά Ξ. 4 - 8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43 
Tηλ. & Fax: 210 2289877  

Κινητό: 6977686749   

ΣYNTAKTEΣ 
Eκλεγμένη 7μελής επιτροπή 

 

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος,  
104 31 Aθήνα - Κιν: 6971735155 

Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€ 
 

 

Σχεδιασμός - Επιμέλεια  

 “Καλαυρία” 
KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ 

THΛ: 6847794 -  6842009 
e-mail: kalavrianews@gmail.com

  

Γνωρίζετε ότι…. 
 
• Ο συνολικός αριθμός των τερμιτών 
που ζουν στον πλανήτη μας είναι δεκαπλά-
σιος του πληθυσμού της γης! 
• Ο τελευταίος θανατοποινίτης που 
εκτελέστηκε στην Ελλάδα ήταν ο Βασίλης 
Λυμπέρης, στις 25/8/72. 
• Ο τελευταίος στρατιώτης που σκο-
τώθηκε στον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο ήταν ο 
Αμερικανός Χένρι Γκούντερ. Η συμφωνία 
κατάπαυσης του πυρός υπογράφτηκε στις 
11 το πρωί της 11ης Νοεμβρίου του 1918. 
Στις 11:01 ο Αμερικανός στρατιώτης δέχτη-
κε μια μοιραία σφαίρα στο κεφάλι! 
• Ο Τζ. Φ. Κένεντι (πρόεδρος των 
Η.Π.Α.) παραιτήθηκε από το Αμερικανικό 
Ναυτικό, μετά τη βύθιση του πλοίου που 
κυβερνούσε, από εμβολισμό εχθρικού σκά-
φους, στις 2 Αυγούστου του 1943. 
• Ο Τρούμαν (πρόεδρος των Η.Π.Α.) 
είχε στείλει επιστολή εκφοβισμού σ’ έναν 
κριτικό, ο οποίος δεν εκτιμούσε τις τραγου-
διστικές ικανότητες της κυρίας Τρούμαν, 
απειλώντας τον πως… θα του έσπαγε την 
μύτη. 
• Στη Ζιμπάμπουε ζει μια φυλή ιθαγε-
νών, τα μέλη της οποίας έχουν μόνο 2 
δάχτυλα σε κάθε τους πόδι. 
• Στη Σκοτία, επί πολλά χρόνια , 
πίστευαν ότι το να περπατήσει κάποιος 
ανάμεσα σε δύο κοκκινομάλλικα κορίτσια 
είναι σημάδι πως η υγεία του θα βελτιωθεί 
πολύ σύντομα. 
• Στην αιματηρή μάχη  του  Ρουρκ 
(1789), ένας Άγγλος στρατιώτης γλίτωσε 
από την μανία των Ζουλού, μπαίνοντας σε 
μια ντουλάπα! Οι ιθαγενείς, οι οποίοι δεν 
είχαν δει ποτέ τους ντουλάπα στη ζωή τους, 
πίστεψαν πως ήταν κάποιο είδος δέντρου 
και δεν ασχολήθηκαν μαζί της. 
• Στην Ελλάδα υπάρχουν 39 ηφαί-
στεια, μεταξύ των οποίων  αυτά της 
Σαντορίνης, της Μήλου, της Νισύρου και 
των Μεθάνων. 
• Στην Ευρώπη  αντιστοιχούν 24 
δάσκαλοι όλων των βαθμίδων ανά 1.000 
κατοίκους. Στη Νότια Ασία, η αντιστοιχία 
είναι 9 δάσκαλοι ανά 1.000 κατοίκους. 
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Πωλείται οικόπεδο στο Μεσενικόλα 510m2  

με θέα στο Θεσσαλικό κάμπο  
και είσοδο από τον κεντρικό δρόμο. 

 

Τράντου Αικατερίνη: Τηλ. 2421215133 

D.D.S. M.Sc Odont. Dr.

Δρ. Βασίλης Ψάρρας

Επ . Καθηγητής Οδ/κής Παν/μίου Αθηνών 
Ειδικός Γναθολόγος - Προσθετολόγος Lund Univ. Σουηδία 

Μιχαλακοπούλου 104 l 11528 Αθήνα l τηλ: 210 7794073 
κιν: 6977284737 vpsarras@dent.uoa.gr www.vpsarras-dent.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
 

 
Στο Μεσενικόλα, πέτρινη οικία 170m2 
με 262m2 βοηθητικούς χώρους, σε 
780m2 οικόπεδο, κοντά στην πλατεία 
του χωριού. Πρώην οικία οικογένειας 
Κων/νου Καρασιώτου (Καραγιάννη).  
 

Βασίλειος Αθανασίου 

Τηλ. 6932337757

podimatas-cars

Ευρωπαϊκό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Erasmus διεκ-
δικούν από κοινού Α/θμια Εκπαίδευση Καρδίτσας 
και Δήμο Λίμνης Πλαστήρα – Ο Μεσενικόλας τόπος 
εκπαίδευσης. 

 
Συνεργασία του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα με τον Διευθυντή 

Α/θμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας, κ. Κώστα Γκόλτσο και την κ. 

Γεωργία Καραγιάννη, Σχολική Σύμβουλο είχε ο Δήμαρχος κ. 

Παναγιώτης Νάνος. Αντικείμενο της σύσκεψης που έγινε στο 

Δημαρχείο , η  οργάνωση  Ευρωπαϊκού  Εκπαιδευτικού 

Προγράμματος ERASMUS, με θέμα τα Σχολεία Δάσους στη 

Λίμνη Πλαστήρα, με πρώτο αυτό του Μεσενικόλα στο καστανό-

δασος της Παναγίας. Ο δήμαρχος κ. Νάνος δήλωσε:  

“Μεθοδικά μετατρέπουμε τα χωριά μας σε τόπο εναλλακτικής 

εκπαίδευσης και διεθνών συναντήσεων. Η σύνδεση της Λίμνης 

Πλαστήρα με την Εκπαίδευση αποτελεί επένδυση στο Μέλλον 

και τα οφέλη για τις τοπικές κοινωνίες θα είναι πολλαπλά”. 

“Ν” 

ΝΕΑ ΟΜΑΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

 Για την δεύτερη  θητεία έχουμε 
έμπειρα στελέχη και νέους ανθρώπους με δυναμική, 
οι οποίοι θα έχουν όλοι ρόλο. Στόχος μας η αξιοποί-
ηση όλων των διαθέσιμων πόρων, με διαφάνεια στη 
διαχείριση του δημόσιου χρήματος, με συμμετοχική 
ανοιχτή διοίκηση, για μια λίμνη Πλαστήρα αντάξια 
των δυνατοτήτων της και των προσδοκιών των 
δημοτών μας». 
Η νέα ομάδα διοίκησης: 
  

Τσιαμαντάς Στέφανος, αντιδήμαρχος 
Περιβάλλοντος, Καθαριότητας, 
Ύδρευσης, Άρδευσης, κ.α. 
 

Ξηροφώτου Βασιλική, αντιδήμαρχος 
Οικονομικών, Διοικητικών κ.ά. θεμά-
των 
 
Κρομμύδας Ευάγγελος, αντιδήμαρχος 
Πολιτικής Προστασίας, Διαχείρισης 
μηχανημάτων έργων, Αγροτικής 
Οδοποιίας, Καταστημάτων, επιχειρήσε-
ων, εμπορίου, κ.α 
 
 

Ποδηματά Ιωάννα, αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού – Τουρισμού – Αθλητισμού 
  
Στεργιόπουλος Θωμάς, άμισθος αντι-
δήμαρχος Νεολαίας, προγραμμάτων 
ERASMUS, Κατασκηνώσεων Νεράιδας, 
Θερινών Ακαδημιών, κ.α. 
 
  

Βασιλείου Κωνσταντίνος, εντεταλμένος 
σύμβουλος Ανάπτυξης, με αντικείμενο 
την στήριξη της επιχειρηματικότητας, 
αξιοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, 
επαφές με Επιμελητήρια κ.α. 
 
 
Σκούφη Βασιλική, δικηγόρος, πρόε-
δρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

Πρόγραμμα  
Erasmus +από σελ. 1
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Σελίδα 3N εβρόπολη

 

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

Κηδείες
D   Την Τετάρτη 20/12/2023 απεβίωσε ο συγχωριανός μας Σωτήριος Καλλιάς, 

ετών 86. Η εξόδιος ακολουθία τελέστηκε στον Ιερό Ναό Κοίμηση της 
Θεοτόκου Μεσενικόλα. Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και 
πακέτο στο καφενείο του Διονύση. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Σωτηρίου Καλλιά. 
 

D   Την Παρασκευή 22/12/2023 απεβίωσε η συγχωριανή μας Ζωή Ψημμένου, 

ετών 90. Η εξόδιος ακολουθία τελέστηκε στον Ιερό Ναό Κοίμηση της 
Θεοτόκου Μεσενικόλα. Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και 
πακέτο-φαγητό στα 2 καφενεία του χωριού. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ζωής Ψημμένου. 
 
Πριονάς Στέλιος 
Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Μεσενικόλα  

 

1.    ΣΒΑΡΝΑ ΦΑΝΗ                                      ΑΘΗΝΑ                        30€ 
2.    ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΣ ΒΑΣ. ΙΩΑΝΝΗΣ               ΤΡΙΚΑΛΑ                      30€ 
3.    ΠΕΡΙΣΤΕΡΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ                         ΛΑΡΙΣΑ                      100€ 
4.    ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΔΩΡΑ                                   ΧΟΛΑΡΓΟΣ                 30€ 
5.    ΚΑΡΑΚΑΝΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ               ΜΑΡΟΥΣΙ                    20€ 
6.    ΜΗΤΑΚΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ                            ΛΑΡΙΣΑ                        20€ 
7.    ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΘΩΜΑΣ                             ΚΑΡΔΙΤΣΑ                 100€ 
8.    ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                      ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ           50€ 
9.    ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ                             ΚΑΡΔΙΤΣΑ                   20€ 
10.  ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΙΩΑΝΝΑ                            ΚΑΡΔΙΤΣΑ                   20€ 
11.    ΤΣΟΥΚΑΛΑ-ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΠΗ          ΚΡΥΟΝΕΡΙ                  30€ 
12.  ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                    ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ           20€ 
13.  ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ                  ΚΑΡΔΙΤΣΑ                   30€ 
14.  ΜΑΛΑΜΙΤΣΗΣ ΔΗΜ. ΧΡΗΣΤΟΣ            ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ           30€ 
15.  ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ                    ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ           20€ 
                                                                                              
Παρακαλούμε πολύ όταν κάνετε κατάθεση στον 
Τραπεζικό λογαριασμό της Ένωσης να αναγράφετε 
υποχρεωτικά το όνομά σας για να μπορέσουμε να σας 
καταχωρήσουμε. 
 
Λογαριασμός τραπέζης ALPHA BANK 
123-002101-256901 
IBAN: GR1401401230123002101256901 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

         Τέλος, την καθιερωμένη αυξητική τάση έδει-
ξαν τα σύμφωνα συμβίωσης. Καταγράφηκαν 68 το 2023 έναντι 59 το 
2022, και είναι τα περισσότερα από το 2015 και μετά. 

ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ Ο ΔΗΜΟΣ 
ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
Μια νέα ιστοσελίδα ιδιαίτερα δυναμική δημιούργησε ο Δήμος Λίμνης 
Πλαστήρα στην προσπάθειά του να αναδείξει την παραλίμνια περιοχή 
και να στηρίξει τους επαγγελματίες του Τουρισμού. Η επωνυμία του 
είναι «Λίμνη Πλαστήρα των 4 εποχών», και βρίσκεται με στην διεύ-
θυνση: https://lake-plastira.com.  

Το κυρίαρχο μέσο επικοινωνίας εδώ είναι η εικόνα, ως φωτογρα-
φία και βίντεο και το υλικό ταξινομημένο ανά εποχή. Τα κείμενα είναι 
ολιγόλογα και στοχευμένα, αρχικά στην Ελληνική γλώσσα, ενώ ήδη 
ετοιμάζονται και στην Αγγλική από την κ. Χριστίνα Τσιαμαντά, υπάλ-
ληλο του Δήμου. Η νέα ιστοσελίδα στηρίζεται στη δύναμη της εικόνας 
και απευθύνεται κυρίως στη διεθνή τουριστική αγορά. Φιλοσοφία της 
είναι ο ίδιος ο επισκέπτης να ιδεί, να ανακαλύψει προορισμούς και 
εμπειρίες, μέσα από μία άλλη ματιά για την Φύση και την ίδια την 
ζωή. Ενδεικτικό είναι το καλωσόρισμα του δημάρχου Παναγιώτη 
Νάνου, (συντάκτης των κειμένων) το οποίο εξαντλείται σε μόλις 40 
λέξεις: «Στην καρδιά της Ελλάδος, η Λίμνη Πλαστήρα, Τοπίο εκ 
φύσεως μοναδικό. Τόπος προορισμένος για εμπειρίες. Αναζήτησε. 
Ανακάλυψε. Βίωσε. Ζήσε. Τη δική σου Συγκίνηση. Τον κτύπο άκουσε 
της καρδιάς της εποχής, που τώρα σε προ(σ)καλεί! Η Φύση, είναι εδώ 
και περιμένει!» 

Το νέο siteείναι φιλικό στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, από τα 
οποία ξεκινά κάθε ανάρτηση. Επιπλέον είναι δυναμικό διότι σχεδόν 
κάθε μέρα προστίθενται φωτογραφίες, βίντεο και άλλο υλικό. Είναι 
ανοιχτό σε κάθε επαγγελματία ή ερασιτέχνη φωτογράφο που θα ήθελε 
να συμμετέχει με φωτογραφίες για την Λίμνη και τις Κοινότητες. Ο 
Δήμος ανέθεσε τον σχεδιασμό στον κ. Τάσο Μεσιακάρη έμπειρο επαγ-
γελματία στο είδος, ενώ την οργανωτική ευθύνη έχουν ο πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Θωμάς Στεργιόπουλος και ο Γενικός 
Γραμματέας κ. Βασίλης Μπράντζος. 

ΝΕΑ ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΓΟΥ 255.000 € ΣΤΟ LEADER + ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ - ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΥΠΟΔΟΜΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ  
Εγκρίθηκε η πρόταση του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα για ένταξη στο 
πρόγραμμα Leader +  έργου με προϋπολογισμό 255.000 €. Αφορά την 
ολοκλήρωση υποδομών του Υπαίθριου Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης, 
με αντικείμενο την επέκταση υπαρχόντων παρεμβάσεων για την ανά-
δειξη του περιβάλλοντος χώρου δασικής αναψυχής, αλλά και την ενί-
σχυση της ασφάλειας των επισκεπτών.  

Το έργο περιλαμβάνει εργασίες ανάδειξης των υφιστάμενων 
χωμάτινων μονοπατιών, επιλεκτική λιθόστρωση και πλακόστρωση για 
να διευκολύνει την πρόσβαση στα ΑμεΑ, πετρόκτιστες θέσεις θέασης, 
βρύσες αναψυχής, ξύλινους οικίσκους για αποθηκευτικούς σκοπούς, 
καθώς και επιλεκτικά κιγκλιδώματα για την προστασία των επισκε-
πτών. Οι παρεμβάσεις ανάδειξης και προστασίας της περιοχής έχουν 
ήπιο χαρακτήρα, οι κατασκευές θα γίνουν με υλικά φιλικά προς το 
περιβάλλον, (ξύλο, πέτρα), σε πλήρη  αρμονία με το δασικό οικοσύ-
στημα. Την μελέτη συνέταξε η μηχανικός κ. Θέη Κανδύλα, ειδική 
συνεργάτιδα του δημάρχου. 

Με την ένταξη του έργου 
ολοκληρώνονται τα βασικά 
έργα υποδομής του Υπαίθριου 
Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης 
Λίμνης Πλαστήρα. Η ά φάση 
των έργων υποδομής εξασφα-
λίστηκε από το πρόγραμμα 
«Ελλάδα ‘21» προϋπολογισμού 
240.000 €,  εκτιμήθηκε  ως 
εμβληματικό έργο και τέθηκε 
υπό την αιγίδα της Επιτροπής 
«Ελλάδα 21». Η πρώτη παρέμ-
βαση στο χώρο έγινε με την 
ύψωση της προ-επαναστατικής 
σημαίας των Αγράφων 
(9/5/2021) 200 χρόνια από την 
έναρξη της Επανάστασης στα 
Άγραφα 10/5/1821. 

 Ωστόσο για την ολοκλή-
ρωση ενός αληθινά μοναδικού στην Ελλάδα τοπόσημου, απομένει το 
πλέον δύσκολο τμήμα, η εικαστική ανάπτυξη, η οποία ξεκίνησε πριν 
λίγους μήνες. Η αρχή έγινε με δύο έργα σπουδαίων εικαστικών: το 
πρώτο έργο Έλληνα καλλιτέχνη που 
τοποθετήθηκε είναι του αείμνηστου 
Γιάννη Τρούκη, το οποίο δώρισε η 
οικογένειά του. (Δυστυχώς ανεγκέφα-
λοι βανδάλισαν το έργο, όπως και τα 
άλλα στο ΥΜΣΤ…) 

 
Το  δεύτερο  έργο  είναι του 

Γερμανού γλύπτη Rainer Fest, τον οποίο 
κάλεσε ο  Δήμος  Πλαστήρα και με 
χορηγό την εταιρία «Γερανολιμενική 
ΑΕ». Ήταν μία συμβολική κίνηση με 
αφορμή το κάψιμο των χωριών της 
Λίμνης Πλαστήρα από τους Ιταλούς 
και Γερμανούς κατακτητές το 1943.  

 
Η δημοπράτηση του έργου και ολοκλήρωση του έργου αναμένε-

ται εντός του 2024. 

Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2023 
 

Με τη δέουσα επισημότητα και με ιδιαίτερη 
λαμπρότητα, παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητρ ο π ο λ ί τ η  Θεσ σα λ ι ώ τ ι δ ο ς  & 

Φαναριοφερσάλων, κ.κ. Τιμοθέου, ως εκπροσώπου του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & Πάσης 
Ελλάδος, κ.κ. Ιερωνύμου Β’, των πολιτικών και στρατιω-
τικών Αρχών και εκπροσώπων φορέων και σωματείων, ο 
Σύλλογος των Απανταχού Καρδιτσιωτών τίμησε την 
Κυριακή, 10 Δεκεμβρίου στην Αθήνα τη μνήμη του 
Μακαριστού  Αρχιεπισκόπου  Αθηνών  και Πάσης 
Ελλάδος, Κυρού Σεραφείμ Τίκα και του Πρωθυπουργού 
και Στρατηγού, Νικολάου Πλαστήρα, στους τάφους 
τους στο Α’ Νεκροταφείο Αθηνών.  
Το πλήθος των Καρδιτσιωτών, των εκπροσώπων των 
φορέων και των σωματείων που προσήλθαν στο Α’ 
Νεκροταφείο Αθηνών, καλωσόρισε εκ μέρους του διορ-
γανωτή Συλλόγου μας, ο Πρόεδρος του Δ.Σ., κ. Κων/νος 
Κουσαής, ο  οποίος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον 
Μητροπολίτη, κ.κ. Τιμόθεο για την ξεχωριστή τιμή που 
έκανε με την παρουσία του στην ετήσια επιμνημόσυνη 
δέηση  για τους  επιφανείς συμπατριώτες μας. 
Αναφέρθηκε, επίσης, στη σημασία θεσμοθέτησης της ετή-
σιας τιμητικής εκδήλωσης όλα αυτά τα χρόνια από τον 
κεντρικό φορέα των Καρδιτσιωτών για τους δύο σπου-
δαίους αυτούς Καρδιτσιώτες Άνδρες, που σφράγισαν με 
την παρουσία τους τη σύγχρονη Ελληνική ιστορία, κατα-
λαμβάνοντας επάξια τα ανώτατα αξιώματα της πολιτικής 
και θρησκευτικής ηγεσίας της χώρας μας.  
Ακολούθησε η επιμνημόσυνη δέηση από τον θρησκευτι-
κό άρχοντα της γενέτειρας των τιμηθέντων προσώπων, 
τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος & 
Φαναριοφερσάλων, κ.κ. Τιμόθεο, ο οποίος μετέφερε 
τους  θερμούς  χαιρετισμούς στους  παρευρεθέντες 
Καρδιτσιώτες του  Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών & Πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερωνύμου Β’, ο οποίος 
είχε χοροστατήσει στην περυσινή επιμνημόσυνη δέηση. 
Τις δέουσες τιμές στους δύο μεγάλους νεκρούς απέδω-
σαν η εντυπωσιακή 40μελής Φιλαρμονική του Δήμου 
Αθηναίων, καθώς και πολυμελές τιμητικό άγημα χορευ-
τών του  Πολιτιστικού Συλλόγου  Βαθυλακκιωτών 

Καρδίτσας «Η Αγία Μαρίνα», ενδεδυμένο με παραδο-
σιακές φορεσιές του κάμπου και του ορεινού όγκου της 
Καρδίτσας. 
Για τη ζωή και το έργο του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών & Πάσης Ελλάδος, Σεραφείμ Τίκα, μίλησε η 
Βουλευτής Καρδίτσας, κ . Ασημίνα Σκόνδρα . 
Αναφέρθηκε στη σταδιακή εξέλιξή του στην ιεραρχία τις 
Εκκλησίας και στο πλούσιο φιλανθρωπικό έργο που προ-
σέφερε, απ’ όλους τους βαθμούς ιεροσύνης που κατείχε. 
Επεσήμανε τις αρετές της εντιμότητας και του αγνού 
πατριωτισμού που τον διέκριναν, θεωρώντας τον ως 
«φωτεινό παράδειγμα και καθοδηγητή» για τη νέα γενιά. 
Για τη ζωή και το έργο του Πρωθυπουργού-Στρατηγού, 
Νικολάου  Πλαστήρα μίλησε  ο  Δικηγόρος  και 
Σύμβουλος-Ταμίας του Δ.Σ.Α., κ. Κων/νος Καρέτσος, ο 
οποίος αναφέρθηκε στο πολυσήμαντο έργο που προσέφε-
ρε ο «Μαύρος Καβαλάρης», τόσο με την ιδιότητα του 
στρατιωτικού όσο και του πολιτικού, με αποκορύφωμα 
την συμβολή του κατά την Μικρασιατική εκστρατεία 
στην πατρίδα του και στους πρόσφυγες, αλλά και τα 
σημαντικά έργα του ως Πρωθυπουργός της χώρας όπως 
ήταν ενδεικτικά οι απαλλοτριώσεις των τσιφλικιών για 
την γεωργική αποκατάσταση των κολλίγων και των προ-
σφύγων, η κατάργηση της Μακρονήσου, το Σύνταγμα 
του 1952 κλπ. Τέλος, αναφέρθηκε στην έμπνευση εκ 
μέρους του Πλαστήρα της ομώνυμης τεχνητής λίμνης 
στην Καρδίτσα. 
Παρόντες στη  δέηση  ανάμεσα στο  πλήθος  των 
Καρδιτσιωτών ήταν η εκπρόσωπος της Βουλής των 
Ελλήνων  και του  κόμματος  «Νέα  Δημοκρατία», 
Βουλευτής Καρδίτσας, Ασ. Σκόνδρα, οι εκπρόσωποι των 
κομμάτων «ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΚΙΝ.ΑΛ.», Έ. Χαλάτση και 
«Ελληνική Λύση», Αθ. Μιχαήλ, ο εκπρόσωπος των κ.κ.  
Αρχηγών  Γ.Ε .ΕΘ .Α. και Γ.Ε .Σ., Ταξίαρχος Αλ. 
Αντωνόπουλος, ο εκπρόσωπος του Βουλευτή Καρδίτσας, 
Κων/νου  Τσιάρα, Θ. Αναγνωστόπουλος ,  ο 
Αντιδήμαρχος  Καρδίτσας, Στ. Θεολόγης , ο 
Αντιδήμαρχος Αθηναίων, Σ. Κολλάτος, οι συγγενείς του 
Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ και του Νικολάου 
Πλαστήρα, ο Πρόεδρος του Συλλόγου απανταχού 
Μαυρομματιανών Καρδίτσας «Ο Καραϊσκάκης», Θ. 
Ζούμπος, ο Πρόεδρος της Ένωσης Μεσενικολιτών 

Αθήνας, Χρ. Καρβούνης, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Βαθυλακκιωτών Καρδίτσας «Η Αγ. Μαρίνα», 
Χρ. Ρωμανάς, η Πρόεδρος του Συλλόγου απανταχού 
Μουζακιωτών  Αθήνας  «Ο Γομφεύς», Ολ . 
Διαμαντοπούλου, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου απαντα-
χού Μορφοβουνιωτών, Γ. Βασιλούλης, το μέλος του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Καναλιωτών Καρδίτσας, Π. 
Θέος, η Γεν. Γραμματέας της Αδελφότητας των εν 
Αθήναις Τσαριτσανιωτών «Κων/νος Οικονόμος ο εξ 
Οικονόμων», Κ. Μοσχοπούλου, η Ταμίας του Συλλόγου 
Θεσσαλών  Ηλιούπολης  «Νικ . Πλαστήρας», Αλ . 
Μόσχοβου , το  μέλος  της Ένωσης  Αγραφιώτικων 
Χωριών Καρδίτσας & Ευρυτανίας, Β. Αποστολίδη, ο 
Πρόεδρος και ο Γεν. Γραμματέας του Πανελληνίου 
Συνδέσμου Αποφοίτων Ιεροδιδασκαλείου Βελλάς, Θ. 
Βώττης & Αδ . Παπαχρήστου , ο  εκπρόσωπος  της 
Ομοσπονδίας Χιακών Σωματείων Αττικής, Ευ. Μέλης, οι 
εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Λεσβιακών Σωματείων 
Αττικής, Στ. Σπυθουράκης  & Ευ . Ντούλας και ο 
Πρόεδρος  και η  Γεν. Γραμματέας του  Ιδρύματος 
Προασπίσεως  Ηθικών  & Πνευματικών  Αξιών , Ι . 
Αναγνωστόπουλος & Αικ. Αναγνωστοπούλου. 
Συγκινητική υπήρξε η παρουσία στην εκδήλωση του 
πατέρα του  σύγχρονου  Καρδιτσιώτη Ήρωα, 
Ταγματάρχη Δημοσθένη Γούλα, ο οποίος έπεσε υπέρ της 
Πατρίδος εν ώρα καθήκοντος το έτος 2017 με στρατιωτι-
κό ελικόπτερο στην περιοχή Σαρανταπόρου της Λάρισας. 
Χαιρετισμούς για την εκδήλωση απέστειλαν ο Βουλευτής 
Καρδίτσας, Γ. Κωτσός, ο Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα, 
Παν. Νάνος, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σοφαδιτών Ν. 
Μαγνησίας, η Αμφικτιονία Θεσσαλών Καραγκούνηδων 
και ο Πρόεδρος της Ένωσης στρατιωτικών αναπήρων 
Καρδίτσας, Δ. Ζηζάρας. 
Στεφάνια κατέθεσαν στους τάφους των τιμηθέντων προ-
σώπων , πέραν του  διοργανωτή  Συλλόγου  των 
Απανταχού Καρδιτσιωτών, η Βουλή των Ελλήνων, οι 
Ένοπλες Δυνάμεις, ο  Δήμος  Καρδίτσας, ο  Δήμος 
Σοφάδων, ο Δήμος Αθηναίων, η Ομοσπονδία Χιακών 
Σωματείων Αττικής, ο  Πανελλήνιος Σύνδεσμος 
Αποφοίτων Ιεροδιδασκαλείου Βελλάς, η Ενορία Αγ. 
Θεοδώρου  Αρτεσιανού Καρδίτσας, ο  Σύλλογος 
Σοφαδιτών Αθήνας , ο  Σύλλογος  Απανταχού 

Μαυρομματιανών Καρδίτσας «Ο Καραϊσκάκης», η 
Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας, ο Σύλλογος απανταχού 
Μουζακιωτών Αθήνας «Ο Γομφεύς», ο Σύνδεσμος απα-
νταχού  Μορφοβουνιωτών , η  Αδελφότητα των  εν 
Αθήναις Τσαριτσανιωτών «Κων/νος Οικονόμος ο εξ 
Οικονόμων», ο Σύλλογος Θεσσαλών Ηλιούπολης «Νικ. 
Πλαστήρας» και η Ένωση Αγραφιώτικων Χωριών 
Καρδίτσας & Ευρυτανίας. 
Μετά το  πέρας τις εκδήλωσης  οι  παρευρεθέντες 
Καρδιτσιώτες είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν και 
να λάβουν  την  ευλογία του  Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη, αλλά και να μιλήσουν μεταξύ τους για τα 
θέματα του Συλλόγου και της Καρδίτσας και να ανταλ-
λάξουν ευχές για τις εορτές των Χριστουγέννων. 
Τελετάρχης της εκδήλωσης  ήταν ο  κ . Ανδρέας 
Σκαρτσίλας, πρ. Δ/ντής Δημ. Σχέσεων Περιφέρειας 
Αττικής, την παρουσίαση έκανε η Ταμίας του Δ.Σ. του 
Συλλόγου μας, κ. Δέσποινα Γερακίτου, ενώ στεφάνια εκ 
μέρους του Συλλόγου μας κατέθεσαν στον τάφο του 
Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ, ο Προϊστάμενος 
της Ε.Ε. του Συλλόγου μας, Δημήτριος Τσιαπώκης και 
στον τάφο του Νικολάου Πλαστήρα, ο Β’ Αντιπρόεδρος 
του Δ.Σ., Απόστολος Κοτοπούλης. 
Ευχαριστούμε θερμά για τη συμβολή τους στην εκδήλωση 
α) τη διοίκηση του Α΄ Νεκροταφείου Αθηνών και ιδίως 
τον Προϊστάμενο Ιερέα αυτού, Πατέρα Βασίλειο 
Χρυσόπουλο, β) τους ομιλητές και μέλη του Συλλόγου μας 
κ.κ. Ασημίνα Σκόνδρα και Κων/νο Καρέτσο, γ) τη 
Φιλαρμονική του Δήμου Αθηναίων για την άψογη εμφά-
νισή της, δ) τον Πολιτιστικό Σύλλογο Βαθυλακκιωτών 
Καρδίτσας «Η Αγία Μαρίνα», τον Πρόεδρο αυτού κ. Χρ. 
Ρωμανά και τα μέλη του τιμητικού χορευτικού αγήματος, 
ε) τους κ.κ. Μαρία Τσιμητρά και Ηλ. Προβόπουλο για την 
φωτογραφική κάλυψη της εκδήλωσης, στ) τους εκπροσώ-
πους των Καρδιτσιώτικων, Θεσσαλικών, Λεσβιακών και 
Χιακών σωματείων και τέλος και ΚΥΡΙΩΣ, ζ) όλα τα μέλη 
και τους φίλους του Συλλόγου  μας για την μία ακόμα 
φορά μαζική παρουσία τους στην εκδήλωση. 
ToΔ.Σ. του Συλλόγου των Απανταχού Καρδιτσιωτών 
εύχεται σε όλους, Καλά Χριστούγεννα και ένα Νέο Έτος 
με υγεία και ειρήνη για όλο τον Κόσμο! 

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

 +από σελ.4

Οι Απανταχού Καρδιτσιώτες τίμησαν στην Αθήνα με ιδιαίτερη λαμπρότητα τον Μακαριστό Αρχιεπίσκοπο, Σεραφείμ Τίκα και τον Πρωθυπουργό-Στρατηγό, Νικόλαο Πλαστήρα.
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Σελίδα 4 N εβρόπολη

  ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΟΙ ΔΗΜΑΙΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

Σ
ε απόλυτα συναινετικό κλίμα διεξήχθη το 
απόγευμα της Τρίτης (2/1) η Ειδική 
Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Λίμνης Πλαστήρα για την εκλογή 

Προέδρου , Αντιπροέδρου  και Γραμματέα 
Δημοτικού Συμβουλίου  καθώς και των 4 μελών που 
θα συγκροτήσουν μαζί με τον Δήμαρχο κ. Παν. 
Νάνο ως Πρόεδρο την 5μελή Δημοτική Επιτροπή και 
4 ακόμη αναπληρωματικών τους. Νέα Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου εξελέγη ομόφωνα η δικηγό-
ρος κ. Βασ. Σκούφη. Η συνεδρίαση ξεκίνησε υπό την 
Προεδρία  του  πλειοψηφούντος  Δημοτικού 
Συμβούλου της παράταξης πλειοψηφίας κ. Στεφ. 
Τσιαμαντά που καλωσόρισε τους συναδέλφους του 
ευχόμενος μια δημιουργική θητεία και μεταφέροντας 
και τις ευχές του Δημάρχου ο οποίος λόγω ίωσης δεν 
μπόρεσε να παραβρεθεί στη συνεδρίαση. 

Ευχές  προς όλα τα μέλη  του  Δημοτικού 
Συμβουλίου για μια γόνιμη και παραγωγική θητεία 
έδωσε και ο κ. Τσιαντής ευχόμενος επίσης στα μέλη 
της Δημοτικής Αρχής να εργαστούν από τις θέσεις 
ευθύνης που αναλαμβάνουν προς όφελος του συνό-
λου των δημοτών. 

Τις ευχές τους έδωσε και ο κ. Δ. Παΐσης συμβου-
λεύοντας τα νέα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 
περιορίζουν την αντιπαράθεση σε ήπιους τόνους και 
μέσα στα όρια του Δημοτικού Συμβουλίου και να 
μην τις μεταφέρουν εκτός της αίθουσας και να δια-
ταράσσουν τις καλές προσωπικές τους σχέσεις. 

Ευχές  έδωσε   προς το Σώμα  και  κ . Θ. 
Στεργιόπουλος καλώντας όλους να αφήσουν πίσω 
τις εκλογές και να συνεργαστούν, ο καθένας από τη 
θέση που του ανατέθηκε προς όφελος του Δήμου. 

Ακολούθησε  η  διαδικασία εκλογής  του 
Προεδρείου η οποία ολοκληρώθηκε με συνοπτικές 
διαδικασίες καθώς τόσο η κ. Σκούφη που προτάθηκε 
από την πλειοψηφία για Πρόεδρος, όσο και οι κ.κ. 
Δημ . Παΐσης (από την μειοψηφία) και Κων. 
Μακρυγιάννης (πλειοψηφία) που προτάθηκαν  αντί-
στοιχα για τις θέσεις του Αντιπροέδρου και του 
Γραμματέα ψηφίστηκαν ομόφωνα. Η πρώτη θητεία 
των μελών του προεδρείου έχει διάρκεια τριάντα 
(30) μήνες και θα λήξει στις 30 Ιουνίου 2026. 

Κατόπιν στο βήμα ανέβηκε η νέα Πρόεδρος κ. 
Σκούφη η οποία ευχαρίστησε τον κ. Νάνο για την 
τιμητική πρόταση για τη θέση της Προέδρου και 
τους συναδέλφους της για την ομόφωνη στήριξή 
τους, δεσμευόμενη ότι θα αφιερώσει τις δυνάμεις της 
για το καλό του Δήμου καλώντας και όλους τους 
αιρετούς και υπηρεσιακούς παράγοντες του Δήμου 
να συνεργαστούν για τον ίδιο σκοπό. 

Από την παράταξη της πλειοψηφίας για την 
Δημοτική Επιτροπή προτάθηκαν οι κ.κ. Ευαγ. 
Κρομμύδας , Βάσω  Ξηροφώτου , Θωμ . 
Στεργιόπουλος και Στεφ. Τσιαμαντάς. 

Από την μειοψηφούσα παράταξη προτάθηκαν 
ως μέλη της Επιτροπής κ.κ. Χρ. Αντωνάκης Θεοδ. 
Μπίτσιος, Δημ. Τσιαντής και Σοφ. Χριστάκη.Η 
ψηφοφορία ήταν μυστική και η κάθε παράταξη 
ψήφισε τους δικούς της υποψηφίους με τους δύο 
πρώτους  από κάθε παράταξη να αναδεικνύονται ως 
τακτικά μέλη και τους δύο επόμενους ως αναπληρω-
ματικά. 

Τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής από την 
πλειοψηφούσα παράταξη εξελέγησαν οι κ.κ. Θωμ. 
Στεργιόπουλος  και Βασ. Ξηροφώτου  με 7 ψήφους 
και αναπληρωματικά οι κ.κ. Ευαγ. Κρομμύδας  και 
Στεφ. Τσιαμαντάς με 4 ψήφους. 

Τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής από την 
μειοψηφούσα παράταξη εξελέγησαν οι κ.κ. Δημ. 
Τσιαντής και Θεοδ. Μπίτσιος με  3 ψήφους έκαστος 
και αναπληρωματικά οι κ.κ. Σοφ. Χριστάκη και Χρ. 
Αντωνάκη με 2 ψήφους. 

Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής όπως προα-
ναφέρθηκε θα είναι ο Δήμαρχος κ. Παν. Νάνος. Η 
πρώτη θητεία του νεοσύστατου οργάνου ξεκινά στις 
2 Ιανουαρίου 2024 και λήγει την 30η Ιουνίου 2026. 

 
Ουσιαστικές  συναντήσεις δημάρχου  Λίμνης 
Πλαστήρα στην Αθήνα (21/12/2023) 
Νέες επαφές του δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα στην 
Αθήνα τον Δεκέμβρη που πέρασε. Συναντήθηκε με 
τον Γ.Γ. του Υπουργείου Ανάπτυξης αρμόδιο για το 
ΕΣΠΑ, κ. Δ. Σκάλκο, με θέμα την ωρίμανση του 
Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος Αγράφων.  

Ακολούθως και για το ίδιο θέμα είχε συνάντηση 
εργασίας με τον Πρόεδρο της ΜΟΔ κ. Βασίλη 
Σιαδήμα και με στελέχη της υπηρεσίας, μαζί με 
εκπροσώπους των Δήμων Αργιθέας και Αγράφων 
Ευρυτανίας. Η συνάντηση ήταν σε συνέχεια της 2ης 
κοινής συνεδρίασης της Επιτροπής Καθοδήγησης 

και ομάδας συντονισμού του Ειδικού Αναπτυξιακού 
Προγράμματος Αγράφων, που έλαβε χώρα στη 
Λίμνη Πλαστήρα στις 27 Νοεμβρίου 2023. Η συνά-
ντηση έγινε στα γραφεία της Μονάδας Οργάνωσης 
Διαχείρισης (Μ.Ο.Δ.) Αναπτυξιακών προγραμμάτων 
Α.Ε. εκπρόσωποι και των τριών Δήμων (Αγράφων, 
Αργιθέας και Λίμνης Πλαστήρα). Η συζήτηση περι-
στράφηκε γύρω από τον σημαντικό ρόλο που καλεί-
ται να διαδραματίσει η ΜΟΔ στην τεχνική υποστήρι-
ξη και των τριών δήμων και συγκεκριμένα στην 
εκπόνηση μελετών, στην προετοιμασία δημοπράτη-
σης και επίβλεψης των έργων που έχουν προταθεί 
στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Αγράφων. Με 
εντατική δουλειά και υπομονή θα έρθει το επιθυμητό 
αποτέλεσμα της Ανάπτυξης! 

Με την υπουργό κ. Σοφία Ζαχαράκη, στο περι-
θώριο εκδήλωσης που οργάνωσε ο Ευρωβουλευτής 
κ. Κυμπουρόπουλος στην Αθήνα για την Αναπηρία, 
την ισότιμη  πρόσβαση  και την συμπερίληψη . 
Συζητήθηκε η υλοποίηση του πρώτου θεματικού 
πάρκου Αναπηρίας και τις άλλες δράσεις του Δήμου, 
προκειμένου να γίνει η λίμνη  Πλαστήρα φιλικός 
τουριστικός προορισμός στα ΑμεΑ, με στόχο την 
ανάπτυξη του Τουρισμού Υγείας. 

Τον υφυπουργό Υγείας κ. Βαρτζόπουλο επισκέ-
φθηκε ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα Παναγιώτης 
Νάνος, συνοδευμόμενος από τον Γραμματέα του 
Δήμου κ. Βασίλη Μπράντζο. Θέματα της συζήτησης 
ανάπτυξης των δομών Υγείας στη Λίμνη Πλαστήρα, 
αλλά και η Ανάπτυξη του Ιατρικού Τουρισμού στη 
Λίμνη Πλαστήρα. 

Με τον υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Δ. 
Παπαστεργίου 
Στο πλαίσιο του διημέρου Συνεδρίου της ΚΕΔΕ 
στη Λάρισα, ο δήμαρχος είχε την ευκαιρία για 
χρήσιμες  συναντήσεις ,  μεταξύ  αυτών  με  τον 
υπουργό  Ψηφιακής  Διακυβέρνησης  κ .  Δ . 
Παπαστεργίου .  Tα  προγράμματα  του  Δήμου 
λίμνης Πλαστήρα Smart City, και ψηφιακής μετά-
βασης  στο  επίκεντρο .  Στόχος  η  ενίσχυση  του 
Τουριστικού προϊόντος της Λίμνης και η διαχείρι-
ση  του  ιστορικού /πολιτιστικού  αποθέματος 
Αγράφων. 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΩΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 
ΣΤΟ ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙ 
Την κατακύρωση της σύμβασης της μελέτης 
«Γεωτεχνική Μελέτη αντιμετώπισης κατολισθητικών 
φαινομένων οικισμού Μορφοβουνίου Δήμου Λίμνης 
Πλαστήρα, στον οικονομικό φορέα “ΚΑ.ΠΑ. ΜΕΛΕ-
ΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.”, αποφάσισε η Οικονομική Επιτροπή. Ο 
εν λόγω φορέας είχε ανακηρυχθεί προσωρινός ανάδο-
χος έχοντας καταθέσει οικονομική προσφορά 107.525 
ευρώ και έκπτωση 20,16% επί της προεκτιμώμενης 
αμοιβής της μελέτης. Η αρμόδια για τον διαγωνισμό 
επιτροπή στο μεσοδιάστημα ήλεγξε τα δικαιολογητικά 
προσωρινού αναδόχου που προσκομίσθηκαν και ειση-
γήθηκε την κατακύρωση του διαγωνισμού, όπως και 
έγινε στην συνεδρίαση της Ο.Ε. στις 21 Δεκεμβρίου. 

 
Προσωρινός ανάδοχος για την «Βελτίωση και επέ-
κταση αρδευτικών  δικτύων  Δήμου Λίμνης 
Πλαστήρα 
Με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα ανακηρύχθηκε προσωρινός ανά-
δοχος για το έργο με τον διακριτικό τίτλο “Βελτίωση 
και επέκταση αρδευτικών δικτύων Δήμου Λίμνης 
Πλαστήρα Δίκτυο”. Το έργο είναι προϋπολογισμού 
328.000 ευρώ και στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνι-
σμό που διενεργήθηκε κατατέθηκε μία πρόσφορά 
από τον Οικονομικό φορέα “ΚΑΤΣΙΑΒΑΣ ΧΡ. & 
ΣΙΑ Ο.Ε.”, με έκπτωση 4,11%. Η επιτροπή του διαγω-
νισμού που συνέταξε το πρακτικό, αφού ήλεγξε την 
εγγυητική επιστολή, πρότεινε την ανακήρυξη του εν 
λόγω οικονομικού φορέα ως προσωρινού ανάδοχου 
και αναλόγως έπραξε η Οικονομική Επιτροπή. 
 
ΝΕΕΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΟΙΚΙΣΜΟ «ΠΡΟ-
ΣΗΛΙΟ» ΠΕΖΟΥΛΑΣ 
Ζημιές προκλήθηκαν στην περιοχή του Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα και συγκεκριμένα στη Δημοτική 
Κοινότητα Πεζούλας, από την βροχόπτωση του 
Σαββατοκύριακου  (6-7/1). Όπως ανέφερε στο 
KarditsaLive.Net ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα 
Παναγιώτης Νάνος, παρότι η ένταση της βροχής δεν 
ήταν κάτι το εξαιρετικό, δημιουργήθηκαν προβλήμα-
τα στο  «προσήλιο» του οικισμού της Πεζούλας. Για 
όσους δεν γνωρίζουν η Τ.Κ. Πεζούλας χωρίζεται 
στη μέση από το δρόμο που οδηγεί προς Φυλακτή 
και το «προσήλιο» είναι το κομμάτι του οικισμού που 
βρίσκεται δεξιά. Από σημείο που βρίσκεται κοντά 
στην γέφυρα η πλαγιά «έβγαλε νερά», προκλήθηκε 
καθίζηση με αποτέλεσμα να κλείσει ο δρόμος και να 
μην υπάρχει πρόσβαση προς αυτή την πλευρά του 
οικισμού, τόνισε ο κ. Νάνος. Το συγκεκριμένο κομ-
μάτι, συνέχισε, είναι μέσα στα τεχνικά δελτία για τον 
"Daniel" έχει υπογραφεί σύμβαση και είμαστε σε 
συνεννόηση με τον εργολάβο καθώς είναι μέσα στο 
πεδίο παρεμβάσεων του, για να επέμβει τοπικά και 
να έχουμε γρήγορη αποκατάσταση. 

Επίσης, τόνισε ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα, 
υπάρχει μία μικρή αλλά ενδεικτική της κατάστασης 
καθίζηση στην όχθη του ποταμού, λίγο πριν μπεις 
στον οικισμό, εκεί που βρίσκεται το εκκλησάκι των 
Αγίων Αποστόλων. 

Πέραν αυτών ο κ. Νάνος υπογράμμισε ότι οι 
ορεινές περιοχές έχουν τραυματιστεί σοβαρά από 
τον “Daniel” και η διαδικασία των καθιζήσεων είναι 
συνεχιζόμενη. Εξέφρασε την ικανοποίησή του για τις 
παρεμβάσεις που έγιναν στο Μορφοβούνι τόσο σε 
ποιότητα και αποτελεσματικότητα, όσο και σε ταχύ-
τητα. Επισημαίνοντας όμως ότι υπάρχουν ακόμα 
πολλά να γίνουν σε αρκετές περιοχές. 

Πηγή: KarditsaLive.Net 
 

ΜΕΙΩΣΗ  ΘΑΝΑΤΩΝ… ΚΑΙ ΓΑΜΩΝ ΣΤΟ 
ΝΟΜΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΤΟ 2023 
Σημαντική μείωση παρουσίασαν οι θάνατοι στο νομό 
Καρδίτσας κατά το 2023, σύμφωνα με τα στοιχεία 
των ληξιαρχείων των Δήμων που αφορούν στην χρο-
νιά που αφήσαμε πίσω μας. Ειδικότερα καταγράφη-
καν 1.802 ληξιαρχικές πράξεις θανάτου όταν το 2022, 
ο αριθμός τους είχε ανέρθει σε 1.938. Ο αριθμός 1802 
είναι ο τέταρτος μικρότερος την τελευταία 8ετία, με 
την χειρότερη καταγραφή να σημειώνεται το 2021 
(2.044 θάνατοι) και την αμέσως επόμενη το 2022. 

Χωρίς ιδιαίτερες διαφοροποιήσεις συγκριτικά με 
το 2022 ήταν οι γεννήσεις που πραγματοποιήθηκαν 
στο μοναδικό μαιευτήριο του νομού, στο νοσοκο-
μείο. Στις 103 την χρονιά που μόλις έφυγε έναντι 104 
αυτής που προηγήθηκε. 

Αντίθετα μείωση είχαμε στους γάμους. Μόλις 
298 πραγματοποιήθηκαν το 2023, έναντι 345 το 2022. 
Μάλιστα το 298 είναι η χειρότερη επίδοση της δεκαε-
τίας, με εξαίρεση το 2021 που είχαν πραγματοποιηθεί 
234 μόνο γάμοι αλλά με τα απαγορευτικά μέτρα για 
τον COVID-19 να είναι σε ισχύ. 

Μία μικρή μείωση είχαμε και στα διαζύγια αλλά 
όχι τέτοια που να αποτελεί σημείο αναφοράς. 
Συγκεκριμένα το 2023 χώρισαν 128 ζευγάρια έναντι 
135 το 2022 και 129 το 2021. 

Τέλος, την καθιερωμένη αυξητική τάση έδειξαν 
τα σύμφωνα συμβίωσης. Καταγράφηκαν 68 το 2023 
έναντι 59 το 2022, και είναι τα περισσότερα από το 
2015 και μετά.

Αποστόλης Δ. Καπερώνης  
Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο  
Τμώλου & Γρηγορίου Ε’ 74, Βύρωνας   

Τηλ: 210. 76.66.375  
Οικ: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713

Τ Α  Α Γ Ρ Α Φ Α
Κ Ρ Ε Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο

Δρ Ελένη Ι. Τσέλιου       
                                                                                                                   

ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ 
Ειδικευθείσα  εις ΝΝΘΑ «Σωτηρία»                                                                                                  

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπ/μίου Αθηνών                                                                 
Ομοιοπαθητικός Ιατρός                                                                                                                      

Μεσογείων 248 Χολαργός, πλησίον Μετρό 
«Χολαργός»                                                              

Τηλ.: 210 6538392 Κιν.: 6974390641                                                                                                    

Email: elentsel@gmail.com  

 Γεώργιος Κρανιάς  
Γαστρεντερολόγος   

Ηρώων Πολυτεχνείου 39 - Λάρισα 
Τηλ: 2411116028, Κιν: 6977594469 

 

 

ΟΥΖΕΡΙ - ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ  
“Γκέκας” 

Κολοκοτρώνη 3, Τηλ.: 24410 23289  
Καρδίτσα 

 

 
 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ- 
ΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΤΗΛ.&FAX 2102486137-6933003535 

E-MAIL G.Evaggelopoulos@hotmail.com 

Στήλη  
επαγγελματιών
Στήλη  
επαγγελματιών

“Tavropos” 
 

Κέντρο δραστηριοτήτων Λίμνης Ν. Πλαστήρα 
Δημήτρης Χαραλαμπίδης 
Κιν.: +30 6977740066 

tavropos@gmail.com - www.tavropos.com

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 (του Σωτηρίου) 

Τεχνικός συναγερμών - Ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων  

  Τηλ.: 211 1765549  Κιν.: 6974762478 - 

 Μεταμορφώσεως 42,  Χαλάνδρι

Καφέ-Μεζέ 
“Η  Αγορά”  

Αντωνούλας Αναστάσιος 
Μεγ. Αλεξάνδρου 34, Καρδίτσα 

Τηλ: 2441073548 
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